7o
BAGUES D’ARRET FENDUES
La bague d’arrét est un élément indispensable de construction mécanique mais, dans
les pays d’avant garde, la bague classique est pratiquement disparue = en dehors du
cas ou elle serait fabriquée a des tolérances serrées, excluant tout jeu, son blocage
par une vis d’arrét est un systeme irrationnel, la bague porte fortement sur I'arbre du
coté diamétralement opposé a la vis mais s’en décolle du cété vis (voir fig. 1). Cette
mauvaise assise provoque tot ou tard son desserrage et les ennuis qui en résultent
sont sans commune mesure avec la différence de prix d’une bague ordinaire et d’une
bague fendue.
Désormais, elle est remplacée par la bague a fente (en 1 ou 2 pieces) qui présente
le double avantage :
« d’un contact parfait sur toute la périphérie entre I’arbre et la bague,
« de supprimer le pointage de I'arbre s’il s’agit d’une vis a pointeau,
e d’éviter la détérioration de I'arbre par la vis si la bague est amenée
a tourner autour de son arbre.
ARBRES RECTIFIES
Tolérance h6. Traités et non traités. Voir page 196
o . olew Stack' o
ESLLEL M Type x di i
= = [
e BB | R 85 | E 82| E | S
w| 7 e | N o | MW N H @ .2 - : ® .2 = ©
S e S % e 22 d1 d2 b1 S Vis L= g b2 Vis C 3= S 8
Q| FT? 6| F| e8| @98 < 28| < 5
= 25 | g 5| £ | 2
o =] o =] 7]
o E o E ;
o oo o|o0 ]| o 5 25 10 1,6 M4x16 4,6 2,0 28 M5x16 14 9,5 6,4 %
5i5) 25 10 1,6 M4x16 4,6 2,0 28 M5x16 14 9,5 6,4 =
o oo ojlo]|o 6 25 10 1,6 M4x16 4,6 2,0 28 | M5x16 14 9,5 6,4 3
o o 7 25 10 1,6 M4x16 4,6 2,0 28 M5x16 14 9,5 6,4 g
o o | o o]0 |0 8 25 10 1,6 M4x16 4,6 2,0 28 M5x16 14 9,5 6,4 i
o oo 9 32 10 2 M4x16 4,6 2,0 28 M5x16 14 9,5 6,5 ©
o/lo[o|o|o|o|o]o0o 10 32 10 2 M4x16 4,6 2,0 28 | M5x16 14 9,5 65 | o
o o 1 32 10 2 M4x16 4,6 2,0 28 M5x16 14 9,5 6,5 ©
o o| o o|o]|o 12 32 10 2 M4x16 4,6 2,0 28 M5x16 14 9,5 6,5 =3
o <) 13 32 10 2 M4x16 4,6 2,0 28 M5x16 14 9,5 6,5 =
o oo o 14 40 12 2 M5x20 9,5 3,3 36 M6x20 18 16,4 9,4 g
0o/lo|o|o0o|0|0 |0 0O 15 40 12 2 M5x20 9,5 3,3 36 M6x20 18 16,4 9,4 et
<) o | o o|lo o 16 40 12 2 M5x20 9,5 33 36 M6x20 18 16,4 9,4 g
o o 17 40 12 2 M5x20 9,5 &3 36 M6x20 18 16,4 9,4 S
o o|o o 18 45 12 2 M5x20 9,5 3,7 40 M6x20 20 16,4 10,2 =
0/lo|o|o|o0o|0 |00 20 45 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 &
[ oo o| 22 45 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 | M6x20 20 16,4 | 102 | B
o o o 24 50 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 g
olo|/o|/o|o0o|0o |00 25 50 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 @
o <) o | 26 50 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 'g
o o|o o 28 56 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 ‘é
0o/lo|jo|o0o|0|0 |0 0O o | 30 56 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 b=
o o o | 32 56 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 8
o o o 34 63 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 3
o o | o oo 35 63 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 8
o o 36 63 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 f
o <] o | 38 63 12 2 M5x20 9,5 3,6 40 M6x20 20 16,4 10,2 §
o o|o oo |o 40 70 14 2 M6x20 16,4 51 45 M6x20 25 16,4 10,2 ©
o o| o <) o | 42 70 14 2 M6x20 16,4 51 45 M6x20 25 16,4 10,2 *q—-_,
o oo o|o | o 45 80 14 2 M6x20 16,4 51 45 M6x20 25 16,4 10,2 5
o o o O | 48 80 14 2 M6x20 16,4 51 45 M6x20 25 16,4 10,2 5
o oo 0|0 o© 50 80 14 2 M6x20 16,4 51 45 M6x20 25 16,4 10,2 w
o o 52 80 14 2 M6x20 16,4 5,1 45 M6x20 25 16,4 10,2 §
o (<) 55 90 16 3 M8x20 16,4 9,3 50 M8x20 25 39,7 18,7 -g
o <) 56 90 16 3 M8x20 16,4 9,3 50 M8x20 25 39,7 18,7 ©
o ) o | o 60 100 16 & M8x20 16,4 9,3 50 M8x20 25 39,7 18,7 g
o <] o|o o | 65 100 16 3 M8x20 16,4 9,3 50 M8x20 25 39,7 29,6 R
<) o 70 110 20 3 M10x25 80 14,8 60 | M10x25 30 80 29,6 §
o <) oo o | 75 125 20 3 M10x25 80 14,8 60 | M10x25 30 80 29,6 S
o <) o 80 125 20 3 M10x25 80 14,8 60 | M10x25 30 80 29,6 E
85 125 20 3 M10x25 80 14,8 60 | M10x25 30 80 29,6 =
<) o o | 90 140 25 3 M10x30 80 14,8 60 | M10x30 30 80 29,6 =
o <) o |100 140 25 3 M10x30 80 14,8 60 | M10x30 30 80 29,6 @
o <) o | 110 160 25 3 M10x30 80 14,8 60 | M10x30 30 80 29,6 §
o o o 120 160 25 3 M10x30 80 14,8 60 | M10x30 30 80 29,6 ©
o o o | 125 180 28 3 M12x50 137 40,5 75 | M12x50 38 68,5 43,2 §
<) ) 130 180 28 3 M12x50 137 40,5 75 | M12x50 38 68,5 43,2
o o 140 200 28 3 M12x50 137 40,5 75 | M12x50 38 68,5 43,2
o o 150 200 28 3 M12x50 137 40,5 75 | M12x50 38 68,5 43,2
Les efforts axiaux 160 220 32 3 M16x70 | 333 40,5 100 | M16x70 [ 50 |[130 81,1
sont donnés a titre indicatif. 170 250 32 3 M16x70 | 333 40,5 100 | M16x70 | 50 | 130 81,1
En effet ils sont trés dépendants de I'état 180 250 32 3 M16x70 | 333 40,5 100 | M16x70 50 130 81,1
de surface et de la proprété de I'arbre 190 280 32 3 M16x80 | 333 40,5 100 | M16x80 50 [130 81,1
sur lequel est serrée la bague. 200 280 32 3 M16x80 333 40,5 100 M16x80 50 130 81,1
PRUD’HOMME TRANSMISSIONS - F 93203 SAINT-DENIS CEDEX - TEL. 01 48 11 46 00 - FAX. 01 48 34 49 49 - www.prudhomme-trans.com - info@prudhomme-trans.com
S0US RESERVE DE TOUTE MODIFICATION DE CONSTRUCTION OU D'ERREUR TYPOGRAPHIQUE DONNEES TECHNIQUES ET PRIX MODIFIABLES SANS PREAVIS

MISE A JOUR EN DATE DU 12/03/2012 534



